



Сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета Российской Федерации поздравили кадетов профильных классов СК России и педагогов с Днем знаний



Руководитель следственного управления Геннадий Юрьевич Яшин отметил, что школьники, обучающиеся в ведомственных *кадетских* классах, приняли для себя важное решение, которое определяет их дальнейший путь, пожелал ребятам, чтобы новый учебный год стал для них успешным, ведь Следственный комитет всегда ждет в свои ряды настоящих профессионалов!

Кроме того, представители ведомства навестили кадетов на их первом в этом учебном году уроке, рассказав об особенностях службы, выразив надежду на плодотворное сотрудничество в рамках учебного процесса, направленное на подготовку их к службе в следственных органах. Ребята в свою очередь выразили благодарность за напутственные слова.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1605210>